

COMUNICADO N.º 8/2022 - CAGP-DGP/DAAP-DGP/DGP-PRD/PRO-PRD/RET/IFSP

Assunto: Retificação do Anexo I - Edital 271/2022 e do Comunicado n.º 3/2022

Edital n.º 271 de 19 de maio de 2022 - Processo Seletivo para Recrutamento de Estagiários - PRD

Considerando o disposto no Edital n.º 271 de 19 de maio de 2022, que trata do Processo Seletivo para Recrutamento de Estagiários para a Pró-reitoria de Desenvolvimento Institucional/PRD, bem como o Comunicado n.º 03/2022 CAGP-DGP/DAAP-DGP/DGP-PRD/PRO-PRD/RET/IFSP, informamos a retificação das seguintes informações:

ANEXO 1 - EDITAL 271/2022 (DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS)

Na coluna "Requisitos":

Onde se lê: *Cursando 2º ou 3º semestre: Técnico em Administração ou Técnico em Informática ;*

Leia-se: *Técnico em Administração ou Técnico em Informática.*

COMUNICADO N.º 3/2022

No item 6.1:

Onde se lê: *Estar cursando segundo ou terceiro semestre do curso;*

Leia-se: *Não estar cursando o último semestre do curso.*

No item 8 (Cronograma):

Onde se lê: *Inscrições - De 23/05 a 03/06/2022;*

Leia-se: *Inscrições - De 23/05 a 07/06/2022.*

Reitoria/SP, 31 de maio de 2022.

Documento assinado digitalmente.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Denilson Wagner Zaidan, DIRETOR ADJUNTO - CD4 - DAA-SBV**, em 31/05/2022 15:58:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 355272

Código de Autenticação: be30e82763



